

Výroční zpráva o činnosti Základní školy a mateřské školy Klášter Hradiště nad Jizerou

Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15
Klášter Hradiště nad Jizerou
za školní rok 2021/2022

OBSAH

Obsah.....	2
1. Základní údaje o škole.....	3
1.1 Zřizovatel	3
2. Součásti školy	3
2.1 Mateřská škola	4 - 7
2.2 Základní škola	8 - 11
2.2 Školní družina	11 - 12
2.3 Školní jídelna	13
3. Personální zabezpečení	13
3.1 Kvalifikace, úvazky a věkové složení pedagogických pracovníků	13 - 14
3.2 Úvazky a věkové složení nepedagogických pracovníků	15
3.3 Další vzdělávání pedagogických pracovníků	16
4. Údaje o zápisu	17
4.1 Výsledky zápisu k předškolnímu vzdělávání	17
4.2 Výsledky zápisu k povinné školní docházce	17 - 18
5. Další aktivity školy	18- 20
6. Údaje o výsledcích inspekce provedené ČŠI a další kontrolní činnosti.....	20
7. Hospodaření za školní rok 2018/2019	21 - 22

1. Základní údaje o škole

Název školy: Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou
Adresa: Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15 Klášter Hradiště nad Jizerou
Právní forma: příspěvková organizace
IČO: 75034620
Telefon: 326 70 22 46
e-mail: skola@zsklaster.cz
web: www.zsklaster.cz
datová schránka: txmmngm

1.1 Zřizovatel

Název: Obec Klášter Hradiště nad Jizerou
Adresa: Klášter Hradiště nad Jizerou 2, 294 15 Klášter Hradiště nad Jizerou
IČO: 002368007
Telefon: 326 77 11 59
e-mail: ou@klasterhradiste.cz

2. Součásti školy

Součásti školy	kapacita	IZO
Mateřská škola	46 dětí	107 514 478
Základní škola	55 žáků	102 326 525
Školní družina	30 žáků	113 600 356
Školní jídelna	115 jídel	102 802 602

2.1 Mateřská škola

Mateřská škola se nachází v dolní části obce Klášter Hradiště nad Jizerou č. p. 238, její součástí je školní kuchyně, jídelna a družina základní školy.

ÚDAJE O VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ ČINNOSTI MŠ

Mateřská škola pracuje podle školního vzdělávacího programu (ŠVP) s názvem „ČTVERO ROČNÍCH OBDOBÍ“, podle motto: Jaro, léto, podzim, zima, ve školce je vždycky prima. Obsah vzdělávání vychází z Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání a je uspořádán do 4 integrovaných bloků. Integrované bloky jsou dále rozděleny do tematických celků. Tematické celky vycházejí ze zážitků a zkušeností dětí. Integrované bloky a tematické celky, jejich cíle a záměry jsou pro celou mateřskou školkou závazné. Každá třída má zpracovaný třídní vzdělávací program (TVP), který vychází ze ŠVP. TVP jsou otevřené dokumenty, které se přizpůsobují schopnostem, možnostem a zájmu dětí. Jsou průběžně dle potřeby upravovány a doplňovány.

Paní učitelky vždy akceptují přirozená specifika dětí předškolního věku, umožňují rozvoj a vzdělávání každého dítěte v rozsahu jeho možností a potřeb. Zaměřují se na vytváření základů klíčových kompetencí: kompetence k učení – sociální a personální kompetence – kompetence k řešení problémů – činnosti a občanské kompetence – komunikativní kompetence.

V průběhu celého roku byly naplňovány stanovené cíle a očekávané výstupy. Hodnocení probíhala formou autoevaluace a pedagogické diagnostiky dítěte.

Byl kladen důraz na intenzivní rozvoj řeči, motorické dovednosti, rozvoj hrubé a jemné motoriky, zdokonalování pohybových aktivit se zaměřením na přirozený pohyb dětí, především samostatné lokomoce, cílem bylo využívat ke sportování ve větší míře nejen školní zahradu, ale také okolní přírodu a místní dětské hřiště.

LOGOPEDICKÁ PREVENCE

V rámci logopedické prevence se paní učitelky snažily dbát na správnou výslovnost, vysvětlovaly dětem slova, která neznají, a tím obohacovaly jejich slovní zásobu. Často jsme zařazovaly artikulační cvičení. Důraz byl kladen na spolupráci s rodiči, zejména na informovanost, a to již i u nejmenších dětí. Hovořily s rodiči, informovaly je o této problematice, nabízely své zkušenosti či doporučovaly návštěvu logopeda nebo klinického logopeda (telefonické kontakty – MAP II). Ne vždy se tento problém odstranil, zejména u předškolních dětí. Bohužel dětí se špatnou výslovností velmi přibývá.

ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVA

V environmentální výchově bylo naším cílem zařadit více aktivit, při kterých jsme chtěly dětem přibližovat důležitost životního prostředí a přírody. Nutnost se o ni starat a neubližovat jí (Projektový den – Den Země). Na školní zahradě děti pozorovaly ptáčky na krmítku a připravovaly jim krmení. Na loukách a v lese si děti všimaly brouků a drobného hmyzu.

ČTENÁŘSKÁ PREGRAMOTNOST

Během koronavirové situace paní učitelky absolvovaly semináře pro rozvoj čtenářské pregramotnosti,

a proto bylo naším cílem v tomto roce seznamovat děti s jazykem a motivovat jejich schopnosti a dovednosti. Při plnění těchto cílů jsme využily zájem dětí o práci s knihou. Ve třídách jsou dětem volně přístupné nejen pohádkové knihy, ale také encyklopedie.

Děti velmi upoutala návštěva knihovnic z Městské knihovny z Mnichova Hradiště, které dětem představily knihy různých žánrů a také seznámily děti, jak se mají ke knihám chovat. V rámci řízené činnosti si děti zahrály „ Na knihovnu.“

Velký důraz je kladen na dodržování každodenních rituálů a pravidel soužití ve třídě. Cíleně se zaměřujeme i na prevenci sociálně patologických jevů vhodnou formou přiměřenou věku dítěte.

SPOLUPRÁCE SE ZÁKONNÝMI ZÁSTUPCI

Důležitá je pro nás spolupráce se zákonnými zástupci dětí, každodenní kontakt při příchodu a odchodu dětí, kdy je prostor pro komunikaci, pohovory a dotazy. K tomu nám také sloužily pondělní konzultační hodiny, po domluvě se zákonnými zástupci mohl být zvolen i jiný termín.

První možnost vzájemně komunikovat mají paní učitelky na informativní schůzce pro zákonné zástupce dětí, které teprve nastoupí do MŠ. Na této schůzce probíráme nejen organizační věci, které se týkají provozu MŠ, ale i zákonným zástupcům poradíme, jak děti na tento velmi důležitý krok připravit. Novým zájemcům o MŠ se školka představuje tzv. – DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ.

Podrobné informace o MŠ nachází zákonní zástupci na nástěnkách v šatnách jednotlivých tříd, na webových stránkách školy (www.zsklaster.cz) či prostřednictvím e-mailů.

PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Oddělení	Provozní doba
I. oddělení	6,45 – 16,15 hod
II. oddělení	6,15 – 15,45 hod.

Provoz mateřské školy byl od 1. 9. 2019 pozměněn. Ranní provoz zajišťuje vždy pro všechny děti

II. oddělení a to od 6,15 hodin, v 6,45 hodin si děti, které patří do I. oddělení, přebírají paní učitelky a přechází do jejich třídy. Provoz II. oddělení končí v 15,45 hodin, děti z tohoto oddělení, které ještě zůstávají ve školce, jsou převáděny do I. oddělení, jehož činnost končí v 16,15 hodin.

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46 MŠ 326 70 10 60

ÚDAJE O POČTU DĚTÍ

Dne 1. září nastoupilo do 1. oddělení MŠ 26 dětí, z toho 15 dívek a 11 chlapců, během měsíce září 1 dívka přestoupila do jiné mateřské školy a v měsíci květnu byl odhlášen 1 chlapec. Do 2. oddělení MŠ nastoupilo 20 dětí, z toho 8 dívek a 12 chlapců. Čímž byla naplněna kapacita mateřské školy. Průměrná docházka obou oddělení byla 15 dětí.

Oddělení	Skutečný počet dětí	Kapacita
I. oddělení	26 dětí	26 dětí
II. oddělení	20 dětí	20 dětí

PŘEHLED ČINNOSTÍ A AKCÍ MŠ VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021

PODZIM

V měsíci září je hlavním cílem vzájemné seznamování a adaptace na nové prostředí, seznámení s pravidly v MŠ, hygienou, sebeobsluhou. Děti se učí znát svou značku, poznat si své věci, dát si je na místo, hledat si nové kamarády, učit se a znát pravidla. V rámci vycházek se děti seznamují s okolím MŠ a bydliště.

V rámci spolupráce MŠ se ZŠ proběhla návštěva školáků z 1. ročníku ze základní školy, prvňáčkové se přišli do školky pochubit prvními dojmy ze školy.

Proběhlo vánoční fotografování tříd.

Cvičný poplach CO se uskutečnil 13. října 2021.

Vzdělávací témata v tomto období byla zaměřena na podzimní ovoce a zeleninu, poznávání hub, loučení s ptáčky, podzimní strašení - dýňování, barevnost podzimu, oslava Martina na bílém koni, zvířátka se chystají na zimu.

ZIMA

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu bylo z důvodu protikoronavirových opatření zrušeno, obě třídy měly připravený program, který byl nahrán na video a uložen na webových stránkách MŠ.

Mateřskou školu navštívila vzácná návštěva v podobě Mikuláše, anděla a čerta. Děti netrpělivě čekaly a někteří se trochu i bály. Pak zarecitovaly básničky a zazpívaly písničky. Mikuláš děti odměnil balíčky. V tomto období proběhl také projektový den – ČERTOVSKÉ ŘÁDĚNÍ. Děti se také těšily na vánoční nadílku, která proběhla v dopoledních hodinách. Vánoční vystoupení pro rodiče neproběhlo z důvodu protikoronavirových opatření.

V prvním lednovém týdnu nového roku si děti přiblížily tříkrálovou tradici.

V rámci spolupráce MŠ se ZŠ se v únoru uskutečnil MASOPUST.

Pro děti byl v březnu připraven KARNEVAL plný her a soutěží.

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46

MŠ 326 70 10 60

Vzdělávací témata v tomto období byla zaměřena na adventní čas, Vánoce, Tři králové, Paní zima, zvířátka a ptáčky v zimě, naše tělo, zimní sporty – zimní olympiáda, vynášení Morany, z pohádky do pohádky.

JARO

V měsíci dubnu jsme si připomněli DEN ZEMĚ, proběhl DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ a ZÁPIS DO MŠ.

Navštívili jsme také městské kino v Mnichově Hradišti a děti zhlédly filmovou pohádku – FERDA

MRAVENEK. Po delší době do MŠ přijelo hudební divadlo s představením – Karneval zvířat.

Proběhlo závěrečné fotografování na školní zahradě.

V rámci spolupráce MŠ se ZŠ navštívili 29. března předškoláci výuku v 1. ročníku ZŠ, kde jim školáci předvedli, jak už umí číst, psát i počítat. Předškoláci se zapojili do výuky a mohli si prohlédnout sešity, knížky i pomůcky školáků.

Vzdělávací témata v tomto období byla zaměřena na příchod jara, jaro na zahradě, jarní počasí, svátky jara – Velikonoce, kdo to klope na komíně (přílet čápů), čarodějnické hrátky, maminky mají svátek, co se děje v trávě, domácí zvířata a jejich mláďata.

Od 16. 5. do 27. 5. probíhala ve 2. oddělení MŠ souvislá praxe žákyně 2. ročníku Střední pedagogické školy v Mladé Boleslavi.

Koncem května proběhlo vyšetření zraku v MŠ v rámci preventivního programu Zaměstnanecké pojišťovny Škoda – ZPŠ „Vidí vaše dítě správně“, výsledek vyšetření byl u dětí v pořádku, zákonní zástupci dostali od kvalifikovaných specialistů lékařskou zprávu.

LÉTO

Začátkem měsíce června proběhla oslava MDD plná her a soutěží. Děti shlédly hudební divadlo s představením – Muzikantský rok.

Zápis do MŠ pro ukrajinské děti proběhl 2. června dle LEX UKRAJINA. Přihlášen byl jeden chlapec.

Cvičný poplach CO se uskutečnil 16. června 2021.

Děti se pomalu začaly připravovat na konec školního roku v mateřské škole – zdobily tiskem trička

pro předškoláky na památku v MŠ. Slavnostní ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY se konalo 27. června

2022, kdy se s předškoláky přišel rozloučit pan místostarosta, který předškolákům předal pamětní list a dárkový balíček. Dárky dostaly i mladší děti.

V rámci tématu dopravy nám dva členové SDH Klášter Hradiště nad Jizerou předvedli techniku, výzbroj a výstroj hasičů. Děti si mohly vyzkoušet stříkání vodou a prohlédnout zásahové automobily.

Paní učitelky si připravily pro děti závěrečný školní výlet na MÁCHOVO JEZERO – plavbu lodí.

Vzdělávací témata v tomto období byla zaměřena na MDD, dopravu a bezpečnost, barevný týden, hrady a zámky, indiánské hrátky, rozloučení s předškoláky a MŠ.

Komentář ředitelky školy:

I letošní školní rok byl ovlivněn protikoronavirovými opatřeními, která vyvrcholila zrušením tradičního společného zpívání dětí z MŠ a ZŠ. Přesto všechno se paní učitelkám podařilo plnit ŠVP a uskutečnit i pěknou řádku akcí, které přispěly k jeho obohacení.

2. 2 Základní škola

Hlavní činností školy je základní vzdělávání žáků ve věku od 6 let podle zákona č. 561/2004 Sb. O předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Vedení školy (statutární orgán): ředitelka školy Mgr. Jana Rašínová

VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

Název vzdělávacího programu	ročník
ŠVP pro ZV č. j. 13/2018	1. – 5.

POČTY ŽÁKŮ A TŘÍD ZE ZAHAJOVACÍHO VÝKAZU K 30. 9. 2021

ročník	třída	počet žáků	z toho dívky	průměrný počet žáků na třídu
1. ročník	III.	12	4	
2. ročník	II.	14	7	
3. ročník	I.	14	7	
4. ročník	III.	8	6	
5. ročník	I.	7	3	
celkem	3	55	27	18,33

1. 9. 2021 nastoupilo do ZŠ 55 žáků.

Kapacita školy byla naplněna.

CELKOVÝ PŘEHLED PROSPĚCHU TŘÍD VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022

ročník	1. pololetí				2. pololetí			
	V	P	N	Celk. průměr. prospěch	V	P	N	Celk. průměr. prospěch
1. ročník	12	-	-	1,000	12	-	-	1,010
2. ročník	14	-	-	1,018	14	-	-	1,036
3. ročník	12	2	-	1,125	12	2	-	1,116
4. ročník	8	-	-	1,125	8	-	-	1,139
5. ročník	6	1	-	1,343	6	1	-	1,343
celkem	52	3	-	1,122	52	3	-	1,129

V - prospěl s vyznamenáním (ϕ do 1,5), P – prospěl, N- neprospěl

Na vysvědčení za 1. pololetí školního roku bylo hodnoceno známkou ze všech předmětů 55 žáků, nikdo z žáků nebyl hodnocen slovně, všech 55 žáků bylo hodnoceno známkou, v 1. pololetí byl žákům předán výpis vysvědčení

Ve 2. pololetí školního roku byli také všichni žáci hodnoceni na vysvědčení známkou.

Všichni žáci 5. ročníku se přihlásili k přestupu na 2. stupeň do Základní školy Sokolovská Mnichovo Hradiště a všichni žáci 5. ročníku byli přijati.

V letošním školním roce nikdo z žáků 5. ročníku nedělal přijímací zkoušky na víceleté gymnázium.

CELKOVÝ PŘEHLED ABSENCE ZA ŠKOLNÍ ROK 2021/2022

ročník	1. pololetí			2. pololetí		
	omluvené	neomluvené	na žáka	omluvené	neomluvené	na žáka
1. ročník	594	-	49,500	378	-	31,500
2. ročník	867	-	61,929	743	-	53,071
3. ročník	532	-	38,000	516	-	36,857
4. ročník	297	-	37,125	247	-	30,875
5. ročník	368	-	52,571	368	-	52,571
celkem	2 658	-	48,327	2 252	-	40, 945

ČINNOSTÍ A AKCÍ ZŠ VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022

Školní rok začal v září testováním žáků na COVID -19, ale vše jsme zvládli. Do 1. ročníku nastoupilo 12 nových záčků, které společně s rodiči přivítala na hřišti základní školy jejich třídní paní učitelka Mgr. Helena Vanclová, a společně se vydali na společný let školním rokem. Na podzim jsme využili příznivější situace a s dětmi jsme podnikly řadu výletů, akcí, projektových dnů. Za zmínku stojí LETECKÝ DEN V Hoškovcích, DEN STROMŮ, HALLOWEEN, JABÍČKOVÝ DEN, DRAKIÁDA, CVIČENÍ V PŘÍRODĚ aj.....

V letošním školním roce se nám podařilo zorganizovat i řadu dalších tradičních akcí, projektů, které byly vzhledem k nepříznivé „covidové“ době v minulých letech pozastaveny. Jmenovala bych hlavně

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46 MŠ 326 70 10 60

MASOPUST, který na škole patří již řadu let k tradicím. Ale i v organizaci této tradice jsme využili inovace – průvod začal již tradičně u školy, ale dále byl program dětí předváděn na předem stanovených, rozhlasem vyhlášených místech, a tak se na děti přišli podívat i ti, kteří to ke škole mají daleko, nebo je trápí mobilita.

Za zmínku stojí i obnovená výuka plavání, letos v nově otevřeném bazénu v Sokolovně. Plaveckého výcviku se jako doposud zúčastnilo všech 55 žáků školy, výuka plavání byla placena, nadstandardně, všem žákům z rozpočtu školy, který je schvalován OÚ Klášter Hradiště nad Jizerou a autobus na plavání byl hrazen z peněz za sběry kaštanů, žaludů, pomerančové a citronové kůry. Opět jsme pravidelně jezdili s dětmi do divadla v Mladé Boleslavi.

Výuka byla v letošním školním roce rozdělena v hlavních předmětech (ČJ, M) do čtyř tříd. Toto nové uspořádání bylo možné z důvodu vybudování nové podkrovní třídy. Paní učitelkám tak bylo umožněno se individuálně věnovat těm žákům, kteří by mohli být ohroženi školním neúspěchem. Třída je vybavena novým nábytkem a žákům i paní učitelkám se v ní dobře učí.

Rozloučení s 5. ročníkem se letos konalo v „PIVOVARSKÉ ZAHRADĚ“, kde se třídní paní učitelka Mgr. Iva Štancíková s dětmi rozloučila v duchu Járy Cimrmana: „ Překážku nemusíte vždy přelézt, můžete ji i podlézt, ale vždycky se narovnejte. Běžte a my Vám budeme počítat.....“

Komentář ředitelky školy:

Školní rok 2021/2022 byl opět zcela netradiční vzhledem k nově vybudované třídě, v půdních prostorech, vzhledem k tomu, že se nám třídy stále plní, tak jedinou třídou, ve které probíhala paralelní výuka v ČJ a M, byl 3. a 5. ročník. Touto cestou bych ráda poděkovala všem paní učitelkám, za jejich trpělivost a práci.

ŠKOLNÍ PROJEKTY

Škola je zapojena do těchto projektů:

- Ovoce a zelenina do škol
- Mléko do škol
- Zdravé zuby
- Abeceda peněz – finanční gramotnost
- MAP II (ZŠ + MŠ)
- Bobřík informatiky
- Scio testování
- Testování ČŠI

Učitelé naší školy (Mgr. I. Novotná a Mgr. I. Štancíková) se podílí na pilotování učebních materiálů FunPark od nakladatelství Klett. Cílem tohoto projektu je, na základě spolupráce autorů a učitelů, vytvořit materiály, které splní představy o zábavné výuce, postavené na dostatečném procvičování a prohlubování osvojených znalostí formou, která není odtržena od běžného života a zájmů dětí. Cílem je maximální rozvoj jazykových kompetencí žáků. Závěrem roční spolupráce je vznik učebnice a pracovního sešitu. Na první ročník akce bude navazovat druhý ročník, který bude probíhat v následujícím školním roce 2022/2023.

(Příspěvek Mgr. et Mgr. I. Novotné)

Komentář ředitelky školy:

V letošním roce jsme úspěšně pokračovaly v projektech, do kterých byla škola zapojena již v loňském roce, ráda bych se blíže zmínila o Bobříku informatiky. Naše škola se již podruhé účastnila této celonárodní soutěže, která je zaměřena na počítačovou gramotnost.

Bobřík informatiky je předmětová soutěž pro žáky středních a základních škol, podporovaná MŠMT. Cílem soutěže je: rozvíjet informatické myšlení žáků, dát zájemcům o digitální technologie možnost porovnat své schopnosti, ukázat žákům i jejich učitelům informatické problémy jako problémy světa kolem nás posunout zaměření této vzdělávací oblasti od konzumování technologií směrem k porozumění světu počítačů. Za naši školu se v kategorii Mini účastnili žáci 4. a 5. ročníku.

Výstupem pro nás nebylo jen zapojení do celonárodního pořadí soutěže, ale hlavně získávání nových zkušeností a dovedností ze světa počítačů a informačních technologií.

Aby výuka na počítačích byla kvalitnější, bylo zakoupeno 10 nových počítačů v celkové částce 139 162,- Kč, stávající počítače v odborné učebně nám totiž dosloužily.

Žáci 3. ročníku se účastnili celonárodního testování společnosti SCIO v českém jazyce a matematice. Myslím, že jsme nedopadli vůbec špatně, v ČJ byly výsledky našich třetáků lepší než u 70% zúčastněných škol a v matematice jsme dopadli ještě lépe, výsledky byly lepší než u 80% zúčastněných škol.

2. 3 Školní družina

Školní družina sídlí v budově MŠ, a její kapacita je 30 žáků. Zvýšení kapacity školní družiny bylo zapsáno do školského rejstříku dne 25. 9. 2012.

	Počet oddělení	počet dětí/kapacita	Přepočít vyhoditelů/úvazek
celkem	1	28/30	1/0,75

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46

MŠ 326 70 10 60

ročník	Počet dětí	Z toho dívek
1. ročník	10	4
2. ročník	12	7
3. ročník	6	4

Školní družina je tvořena jedním oddělením, do kterého bylo v letošním roce zapsáno 28 žáků napříč věkovým spektrem 1. - 3. ročníku, bylo tedy nutné upravovat výchovně vzdělávací proces dle věkových zvláštností. Snažíme se vytvořit vhodné podmínky k rozvoji každému žákovi, který naší školní družinu navštěvuje.

Celkový počet žáků, zapsaných k docházce do školní družiny ve školním roce 2021/2022 byl 28 žáků (15 dívek, 13 chlapců).

PŘEHLED ČINNOSTÍ A AKCÍ ŠD VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021

Ve školním roce 2021/22 jsme ve školní družině úspěšně absolvovali prakticky celý školní rok bez omezení, která nám všem znepríjemňovala život v předchozích dvou letech. Letos jsme byli nuceni provoz omezit „pouze“ na tři dny, kdy byla školní družina uzavřena v karanténě z nařízení KHS. Ale se vstřícným přístupem a ochotou rodičů našich žáků se tuto nepříjemnou situaci podařilo zvládnout a žádná další omezení v letošním školním roce již naštěstí nenastala.

Hned zkraje školního roku děti obdržely dar v podobě polytechnické stavebnice, od místního občana a dlouholetého mecenáše naší ŠD, pana Raka. Děti stavebnici zapojily do již stávajícího fondu konstrukčních her a celý rok aktivně využívaly.

Poděkování za podporu patří i rodině Bláhových, která ŠD podpořila darem sportovního vybavení na fotbal. Společně s nabídkou obce Klášter Hradiště nad Jizerou, využívat multifunkční hřiště s umělým povrchem, měly děti širší možnosti sportovního vyžití.

Rádi také zmiňujeme rodinu Mydlářových, díky jejíž podpoře v podobě zapůjčení některých deskových her, jsme rozšířili repertoár při pravidelně realizovaných aktivitách zaměřených na rozvoj logického myšlení, v rámci kroužku deskových her.

V průběhu školního roku měly děti možnost rozvíjet jazykové znalosti s výukovým programem anglického jazyka. Také jsme se věnovali prevenci rizikového chování v kombinaci projektu „Ježkovyvoči“ a komunitních kroužků. Stejně jako v minulém školním roce jsme rozvíjeli čtenářskou gramotnost při společné četbě.

Na jaře se děti ze ŠD zapojily do úklidové akce a společně uklízely prostranství okolo školní družiny a obecního fotbalového hřiště.

Také jsme se připojili k velikonoční akci pořádané obcí a přispěli jsme dětmi vyrobenými kraslicemi k velikonoční výzdobě obce.

Všem dárcům a podporovatelům za letošní školní rok velmi děkujeme a věříme, že i příští školní rok proběhne pro děti příjemně a bez komplikací.

(příspěvek p. vychovatelky Bc. Jana Kostkové)

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46 MŠ 326 70 10 60

2. 4 Školní jídelna

Školní jídelna se nachází v pavilonu MŠ Klášter Hradiště nad Jizerou č. p. 252, a její kapacita je 115 strávníků.

POČTY STRÁVNÍKŮ ZE ZAHAJOVACÍHO VÝKAZU K 31. 10. 2021

	žáci	děti
MŠ	-	45
ZŠ	55	-
Celkem	55	45

Jídelníček připravuje vedoucí školní jídelny společně s hlavní kuchařkou týden předem.

Při sestavování jídelníčku je dodržován spotřební koš v souladu s vyhláškou o stravování, zásadami HACCP a nutričními doporučeními. Stravování ve školní jídelně se řídí vhodným výběrem jídel, dle zásad zdravé výživy. Od 1. 12. 2014 jsou strávníci informováni o obsahu alergenů v potravinách a vydaných jídlech. Výčet alergenů je uveden na jídelníčku číselnou řadou. V MŠ a ŠD je zaveden pitný režim.

Z minulých „COVIDOVÝCH“ let jsou nadále nastavena pevná pravidla příchodů na oběd, aby nedocházelo k zbytečnému přeplnění školní jídelny. Znovu jsme se ale vrátili k větší samoobslužnosti žáků.

Provoz školní jídelny byl v letošním roce mnohem náročnější na organizaci vzhledem k dlouhodobému onemocnění vedoucí školní jídelny. Přesto se nám podařilo zvládnout celý školní rok bez větších potíží.

V letošním školním roce byl do školní kuchyně pořízen nový mrazák v částce 4 990,- Kč a elektrická pánve v hodnotě 126 452,- Kč, dále bylo dokoupeno, obměněno běžné nádobí – misky, příbory, sklenice.

3. Personální zabezpečení

3.1 Kvalifikace, úvazky a věkové složení pedagogických pracovníků

PŘEHLED PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022

jméno	zařazení	úvazek
Mgr. Jana Rašínová	ředitelka ZŠ a MŠ	1,00
Mgr. Iva Štancíková	učitelka ZŠ	1,00

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46 MŠ 326 70 10 60

Mgr. Helena Vanclová	učitelka ZŠ	1,00
Mgr. Iva Novotná	učitelka ZŠ	1,00
Bc. Jana Kostková	vychovatelka ŠD	0,75
Blanka Novotná	učitelka MŠ	1,00
Šárka Altmanová	učitelka MŠ	1,00
Ivana Vašinová	učitelka MŠ	1,00
Radka Smetanová	vedoucí učitelka MŠ	1,00

ODBORNÁ KVALIFIKACE PEDAGOG. PRACOVNÍKŮ DLE ZÁKONA Č. 563/2004 SB.

pedagogičtí pracovníci	celkem	z toho kvalifikovaní	%
učitelka MŠ	4	4	100%
učitelka ZŠ	4	4	100%
vychovatelka	1	1	100%
celkem	9	9	100%

Komentář ředitelky školy:

I v letošním školním roce je v základní škole i mateřské škole zajištěna, na 100%, odborná kvalifikace všech pedagogických pracovníků.

VĚKOVÉ SLOŽENÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ K 1. 9. 2021

věk	muži	ženy
do 35 let	0	0
35 – 50 let	0	5
nad 50 let	0	4
z toho pracující důchodci	0	0
z toho MD	0	0
celkem	0	9

3.2 Úvazky a věkové složení nepedagogických pracovníků

PŘEHLED NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ VE ŠKOLNÍM ROCE 2021/2022

jméno	zařazení	úvazek
Vladimíra Zikmundová	školnice ZŠ a provozní pracovnice	1,00
Ivana Štancíková	vedoucí ŠJ, kuchařka	1,00
Marcela Janoušková	kuchařka	1,00
Ivana Grégrová	kuchařka, provozní pracovnice	0,50
Vladimíra Šípová	provozní pracovnice, prádlena	1,00
Dagmar Radovská	provozní pracovnice, prádlena	1,00

VĚKOVÉ SLOŽENÍ NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ K 1. 9. 2021

věk	muži	ženy
do 35 let	0	0
35 – 50 let	0	3
nad 50 let	0	3
z toho pracující důchodci	0	0
z toho MD	0	0
celkem	0	6

Komentář ředitelky školy:

V letošním roce docházelo k častým změnám v personálním obsazení, hlavně ve školní jídelně. Vzhledem k dlouhodobé nemoci, vedoucí školní jídelny, byla v květnu přijata do pracovního poměru (0,50 úvazku) paní Miroslava Mikešová, bývalá vedoucí školní jídelny na zdejší škole, aby nám pomohla překlenout konec školního roku a dobu do návratu vedoucí školní jídelny, což se stalo v srpnu 2022.

3.3 Další vzdělávání pedagogických pracovníků

jméno	Téma
Mgr. Jana Rašínová	Povinná elektronizace spisové služby ve školství
	Přímá pedagogická činnost od 1. 9. 2022
	Legislativní novinky ve školství od 1. 9. 2022
	Patálie s datovkami ve školství
	První pomoc u dětí
Mgr. Iva Štancíková	Vyjmenovaná slova a slovní druhy
	Efektivní práce se sadou FunPark
Mgr. Helena Vanclová	Klíčové změny v poskytování podpůrných opatření aktuálně
	Školení pro učitele 1. ročníku- přechod MŠ x ZŠ
Mgr. Iva Novotná	Školení pro učitele 1. ročníku- přechod MŠ x ZŠ
	Efektivní práce se sadou FunPark
	Studium pro koordinátory ŠVP
Bc. Jana Kostková	První pomoc u dětí
Blanka Novotná	Úvod do zdravotní TV v rámci MŠ
	První pomoc u dětí
Šárka Altmanová	Využití cvičebních pomůcek a pohybových her v rámci zdravotní TV v MŠ
	Školní zralost- Hry a činnosti pro předškoláky
Radka Smetanová	Školní zralost a zápis do školy
	Začlenění dítěte do prostředí MŠ
	Diagnostika dítěte předškolního a školního věku
Ivana Vašínová	Komunikace s rodiči
	Logopedie každý den
	Vychováváme děti a podporujeme rodiče
	První pomoc u dětí

Komentář ředitelky školy:

I v letošním školním roce paní učitelky absolvovaly řadu vzdělávání, většina z nich byla formou ONLINE. Jsem velice ráda, že všechny paní učitelky mají stále chuť a náladu se i nadále vzdělávat a získávat nové poznatky ve své práci, za to jim patří můj dík. Velký dík patří i paní učitelkám za zapojení do projektu pilotování nových učebních materiálů FunPark od nakladatelství Klett.

4. Údaje o zápisu

4.1 Výsledky zápisu k předškolnímu vzdělávání

Zápis k předškolnímu vzdělávání proběhl 4. 5. 2022 (náhradní termín 9. 5. 2022) k naší velké radosti za osobní přítomnosti dětí i rodičů. Rodiče byli o zápise předem informováni prostřednictvím webových stránek školy, vyvěšením informací na dveřích MŠ a prostřednictvím rozhlasu obce.

V řádném termínu bylo přijato 15 přihlášek, z toho 2 žádostem nebylo vyhověno (naplněná kapacita MŠ), 1 žádosti nebylo vyhověno k nesplnění kritérií (nespádovost), 11 žádostem bylo vyhověno. O přijetí byli rodiče informováni prostřednictvím webových stránek školy. 2 místa byla nechána volná vzhledem ke skutečnosti, že v měsíci červnu byl z nařízení MŠMT vyhlášen mimořádný zápis k předškolnímu vzdělávání pro ukrajinské děti. K tomuto zápisu se dostavilo jedno dítě, které prostřednictvím svých zákonných zástupců podalo přihlášku do MŠ, které bylo následně vyhověno. Přijímání dětí do MŠ bylo posuzováno dle kritérií pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání, která jsou uvedena ve VNITŘNÍM PŘEDPISU Č. 1/2019, která je volně přístupná v prostorách MŠ, ZŠ a na web stránkách školy.

21. 6. se na zahradě MŠ konala schůzka s rodiči přijatých dětí k předškolnímu vzdělávání ve školním roce 2022/2023. Rodiče byli seznámeni se školním řádem MŠ a byly jim zodpovězeny informace, potřebné k plynulému začlenění dětí do MŠ.

VĚKOVÉ SLOŽENÍ DĚTÍ PŘIJATÝCH K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ

	dítě ve věku 5 – 6 let	dítě ve věku 3 – 4 roky	děti mladší 3 let
počet dětí	1	10	1
celkem		12	

4.2 Výsledky zápisu k základnímu vzdělávání

Zápis k základnímu vzdělávání se konal 6. 4. 2022 (náhradní termín 11. 4. 2022) tentokrát, konečně, prezenční formou a to za přítomnosti dětí i rodičů. V daném termínu se k zápisu přihlásilo 16 dětí, z toho 2 děti po odkladu povinné školní docházky. Tři děti prostřednictvím svých zákonných zástupců podaly žádost o odklad povinné školní docházky a 2 děti se přihlásily k zápisu po daném termínu. K základnímu vzdělávání bylo nakonec přijato 15 dětí (1 dívka přešla k základnímu vzdělávání do ZŠ Jivina).

rozhodnutí ředitele:	počet	počet odvolání
O přijetí k základnímu vzdělávání	15	0

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46

MŠ 326 70 10 60

O nepřijetí k základnímu vzdělávání	0	0
O odkladu povinné školní docházky podle § 37	3	0

Komentář ředitelky školy:

Zápis k základnímu vzdělání je důležitým mezníkem v životě dětí, proto jsem velice ráda, že jsme se po dvou letech mohli vrátit k zápisu v prezenční formě. V letošním školním roce jsme si pro děti připravily zápis motivovaný pohádkou, pro děti byly připraveny různé úkoly a hlavně odměny za jejich odvalu. Na přípravě zápisu se podílely všichni pedagogičtí pracovníci školy. V měsíci dubnu se opět konala schůzka, na které jsme společně probraly předpokládané znalosti a dovednosti našich předškoláků. I na základní škole byl letos dle pokynů MŠMT vyhlášen mimořádný zápis do 1. ročníku pro ukrajinské předškoláky, do naší školy se v rámci tohoto zápisu žádný předškolák nepřihlásil.

5. Další aktivity školy

VÝCHOVNÉ PORADENSTVÍ

Každá paní učitelka si vede agendu o svých žácích, pokud se ve třídě vyskytne žák s výukovými nebo výchovnými problémy, je mu vypracován plán pedagogické podpory, žák po dobu tří měsíců pracuje dle tohoto plánu, a pokud nedojde ke zlepšení, je žák poslán na vyšetření do PPP v Mladé Boleslavi nebo do SPC v Mnichově Hradišti, se kterými naše škola spolupracuje. V současné době nemusí školy vypracovávat plán IVP, ale při jejich vzdělávání je přihlédnuto k jejich potřebám a doporučením, která vyplývají ze zprávy PPP nebo SPC. Péče o žáky se speciálně vzdělávacími potřebami, dále jen SVP je zajišťována prostřednictvím třídních učitelů, evidence je u třídních učitelů kontrolována 2x ročně. Žáci pracují dle doporučení PPP a jsou na základě těchto doporučení i hodnoceni. Jejich hodnocení je individuálně v závislosti na stupni obtížích, snaze a míře vlastního pokroku. Během roku probíhají konzultace s třídními učiteli, rodiči, SPC a PPP. Výchovný poradce kontroluje dobu platnosti doporučení, vyšetření žáka, při problémech ve vzdělávání vše konzultuje s PPP a SPC, o svých zjištěních informuje své kolegy.

V letošním roce jsme měli ve škole 5 žáků s plány pedagogické podpory - PP. Během školního roku byli na vyšetření 2 žáci školy.

ŠKOLSKÁ RADA

Je tvořena ze zástupce rodičů, zástupce pedagogických pracovníků a zástupce za zřizovatele. Zástupci jsou voleni 1x 3 roky. Ve školním roce 2021/22 proběhly dvě schůzky:

Na schůzce, která proběhla současně se Schůzkou rodičů, dne 16. 9. 2021, bylo pozměněno složení Školské rady. Byli navrženi a zvoleni z řad rodičů ti zástupci, jejichž děti stále navštěvují naši základní školu a tito zástupci mají chuť spolupracovat se školou.

Školská rada pracovala tedy nově ve složení:

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46

MŠ 326 70 10 60

Předsedkyně školské rady: Mgr. Iva Štancíková
Zástupce rodičů: Mgr. Radmila Barančíková, Ing. Gabriel Horák
Zástupce pedagogů: Mgr. Helena Vanclová
Zástupce zřizovatele: p. J. Navrátil, starosta obce Klášter Hr. n. J.

Druhá schůzka proběhla 14. 10. 2021 - členové rady schválili znění Výroční zprávy za rok 2020/21. Schůzka plánovaná na jaro 2022 se uskutečnila v rámci předávání nových půdních prostor škole, kdy se sešli zástupci obce, pedagogů a Středočeského kraje.

SPOLUPRÁCE ŠKOLY S ORGANIZACEMI

Škola spolupracuje se spolky, které fungují v naší obci – Baráčníci, Hasiči, Sokol, s OÚ Klášter Hradiště nad Jizerou, s MAP II Mnichovo Hradiště.

KROUŽKY

Na škole měly během roku pracovat 2 kroužky. Byly určeny pro žáky 1. – 5. ročníku. Další 2 kroužky probíhaly v rámci programu školní družiny.

název kroužku	náplň	vedoucí
Keramika	rozvoj tvořivosti	Mgr. Iva Štancíková
Kroužek tvoření	Rozvoj tvořivosti	p. Kateřina Grofová
Deskové hry	rozvoj log. myšlení	Bc. Jana Kostková
Sportovní kroužek	rozvoj pohybu	Bc. Jana Kostková

Komentář ředitelky školy:

Jsem ráda, že se nám daří v rámci školy otevřít alespoň nějaké kroužky. Můj dík patří všem paní učitelkám a paní Grofové, které svůj volný čas věnují práci s dětmi. Byla bych velice ráda, kdyby se nám podařilo získat další rodiče, příznivce školy, kteří by měli chuť a náladu předávat své zkušenosti dětem.

SBĚRY

V letošním školním roce škola pořádala sběry:

materiál	Množství v kg	zisk
Papíru	2 904,20 kg	14 900,00 Kč

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46

MŠ 326 70 10 60

Kaštanů, žaludů	1 038 kg	2 595,00 Kč
Pomerančové a citronové kůry	30,60 kg pom. kůry,	581,40 Kč
	4,90 kg citr. kůry	343,00 Kč
Šípku	13,10 kg	510,90 Kč
Celkový zisk za sběry činí		17 930,00 Kč

Komentář ředitelky školy:

I v letošním školním roce se nám podařilo uskutečnit sběry a vydělat si tak nějaké peníze, které mohou být použity na odměny dětem a na zaplacení autobusu na školní výlet, plavání, doplatek za dopravu do divadla (KMD), vstupy na exkurze, kina, přednášky.

Celkem jsme si letos vydělali pěkných 17 930,00 Kč. Dětem byly na konci školního roku z těchto peněz nakoupeny odměny za sběry (500,00 Kč/třída) a odměny za práci žáků ve školním roce (500,00 Kč/třída), odměny při odchodu 5. ročníku, Mikulášská nadílka, drobné dárky pod stromeček, žákům byl proplacen autobus za školní výlet – Staré Hrady, autobus na exkurzi na Zámek Sychrov, doprava na plavání (5 x 4 4902,00 Kč) a doplacena doprava – autobus do divadla v Mladé Boleslavi (KMD).

6. Údaje o výsledcích inspekce provedené ČŠI a další kontrolní činnosti

Ve školním roce 2021/2022 proběhla na škole veřejnosprávní kontrola MŠ a ZŠ, která proběhla ONLINE. Výsledky kontroly jsou k prostudování v ředitelně, kontrola neshledala žádné vážné pochybení ze strany vedení školy.

Kontrola z ČŠI se v letošním školním roce neuskutečnila.

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46

MŠ 326 70 10 60

7. Hospodaření za školní rok 2021/2022

ROZPOČET ŠKOLY NA ŠKOLNÍ ROK 2021/2022

Předpokládané výdaje 2022		
název		
energie - el.energie	240 000,00 Kč	
energie - plyn	192 000,00 Kč	
telefonní služby	8 000,00 Kč	
vodné, stočné	66 000,00 Kč	
pojištění žáků	15 000,00 Kč	
služby provozní	130 000,00 Kč	
cestovné	1 000,00 Kč	
kancel.potřeby	15 000,00 Kč	
opravy, údržba	45 000,00 Kč	
pomůcky - výuka	25 000,00 Kč	
spotřební materiál	60 000,00 Kč	
materiál ŠJ+ kuchyň	150 000,00 Kč	
plavání - bazén	35 000,00 Kč	
pronájem kopírky	24 000,00 Kč	
obměna výpočetní techniky	150 000,00 Kč	
nábytek (MŠ+ZŠ)	10 000,00 Kč	
vybavení zahrady MŠ	80 000,00 Kč	
mzda účetní	70 000,00 Kč	
učebnice, pracovní sešity	20 000,00 Kč	
web stránky - správa	35 000,00 Kč	
celkem	1 371 000,00 Kč	

Předpokládané příjmy 2021		
název		
školné, příspěvek ŠD	100 000,00 Kč	
celkem	100 000,00 Kč	

Návrh čerpání rozpočtu pro rok 2022 je

1 271.000,- Kč

Základní škola a mateřská škola Klášter Hradiště nad Jizerou, příspěvková organizace

se sídlem Klášter Hradiště nad Jizerou 81, 294 15

tel: ZŠ 326 70 22 46

MŠ 326 70 10 60

HLAVNÍ ČINNOST

	Výnosy celkem
Dotace ze státního rozpočtu	9 295 844,00
Dotace z rozpočtu zřizovatele	1 271 000,00
Sběry	17 930,00
celkem	10 584 774,00

Stejně jako v loňském roce byly finanční prostředky od zřizovatele použity na úhradu provozních nákladů a to především na elektrickou energii, plyn, vodu. Dále pak na nákup materiálu, na opravy potřebné k zajištění chodu školy. V letošním školním roce jsme opět vydaly více finančních prostředků za čistící a hygienické potřeby a za prostředky, ke zlepšení hygienických podmínek na škole s ohledem na zvýšené riziko onemocnění COVID-19. Vzhledem k přestavbě půdních prostor školy se nám navýšily výdaje za elektrickou energii a vodu. Nová, půdní třída, byla pro p. učitelku vybavena novým počítačem, PC učebna novými 10 počítači (staré již dosloužily). Z prostředků obce byly dále zakoupeny např.:

- pomůcky do hodin M, ČJ
- knížky do žákovské a učitelské knihovny
- školení pro pedagogické pracovníky a vedoucí školní jídelny

Z finančních prostředků od zřizovatele byly ještě letos také nakoupeny nové učebnice a učební pomůcky, pracovní sešity pro žáky školy, za co patří zřizovateli velký dík. Žáci naší školy dostávají veškeré učebnice a pracovní sešity zcela zdarma.

Z dotace krajského úřadu ve výši 9 295 844,- Kč byly hrazeny veškeré náklady na platy učitelů, včetně dohod, platy nepedagogických pracovníků, zdravotní a sociální pojištění pracovníků školy, je tvořen fond FKSP. Rovněž byly hrazeny z těchto prostředků některé nakoupené učebnice a učební pomůcky pro děti. Dále pak bylo hrazeno z těchto prostředků DVPP, osobní ochranné pomůcky a nemocenské dávky, vzhledem k dlouhodobé nemocnosti vedoucí školní jídelny byly prostředky na DPP a DPČ zcela vyčerpány.

Výroční zprávu sepsala a dala ke schválení dne: 2022

Mgr. Jana Rašínová

.....

ředitelka ZŠ a MŠ

Školská rada schválila výroční zprávu na svém jednání dne:

.....

předseda školské rady